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1 - Asagidakilerden hangisiyle sivilari 3 - Yandaki fﬁ"’”“xr‘ﬁ\

élcemegiz ? akvorgumu (

A) B) asagidaki \\4[ ' | )
P kaplardan .7
\ Ay hangisiyle daha kisa stirede
/ doldurabiliriz ?
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Zeynep , yukaridaki gérselde 4 - Yandaki su S

. oL » kovasi 10 tane
verilen strahi ve borcam tepsisine

masrapa ile

dolmaktadir.

beser bardak su koyuyor .

chlordoki su sevigeleri ile ilgili

verilen bilgilerden hangisi dogrudur ? Kovanin yarisini doldurﬁﬁglzqin kac

ir ?
A) Siirahideki su seviyesi borcam masrapa su koymamiz gerekir

tepsisinden daha yiiksektir . A) B) C)

B) Borcam tepsisindeki su seviyesi

sirahiden daha yuksektir . S 8 10
C) Siirahi ve borcam tepsisindeki su

seviyesi esittir.
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Yukaridaki stirahi 8 bardak

meyve suyu almaktadir.

Annem misaﬁrlere 5 bardak ve
1 stirahi meyve suyu ikram ettigine gdre
toplam kag bardak meyve suyu ikram

etmistir ?

A) 6 B) 13 C) 16

Yukaridaki gérselde , yarim su
bardagindaki limonata miktari bir cay

bardagindaki su miktarina esittir.

Buna gére , 7 su bardag
limonata tiketen bir aile , ka¢ cay

bardadi limonata tiiketmis olur ?

A) 8 B 12 C) 14

Bir kutu siitten 5 bardak siit
ctkmaktadir . 3 kutu siitten kac bardak

stit cikar ?

A) 8 B) 15 C) 18

Yukaridaki cocuk havuzunu ;

Nehir 20 defada , Sinem 13 defada,
Serra 17 defoda dolduruyor .

Buna gére , hangi cocugun kabi
en kiictiktir ?

A) Nehir B) Sinem

C) Serra
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Bir caydanlktan 10 bardak cay
clkmaktadir . 3 caydanliktan kag
bardak cay cikar ?

A) 30 B) 13 Q) 7
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Yukardaki koplorlo ilgili verilen

ifadelerden hangisi dogrudur ?

A) 1. sisedeki sivi miktari , 3. sisedeki
sividan daha fazladbr.

B) 3. sisedeki sivi miktari , 2. sisedeki
sividan daha coktur.

C) 2. sisedeki sivi miktari , 4. sisedeki

sividan azdr.
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ﬁncon ﬁncan ﬁncon ﬁncon
Yukaridaki gérseldeki ; stirahi
bardak ve fincan icin asagidaki

ifadelerden hangisi yanlistir ?

A) 1 sirahi 4 bardak su alir.
B 2 fincan su 4 bardag doldurur.
C) 1 stirahi 8 fincan su ile dolar.
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Yukaridaki gérsele gére 3 bardak

meyve suyu kag portakal sikilarak elde

edilir ?

A) 6 B 9 Q) 12



